

粗心的我

溪口中心小学602班小记者 竺欣彤

小的时候，我很粗心，把乘法看成除法，经常让爸爸妈妈哭笑不得，也从中吃了不少亏，爸爸给我起了个外号“马大哈”。

有一天，邮递员叔叔把一封信放在了我信箱里。我一见有来信，马上打开信箱，看信封上写的是XX路XX小区301室，我家住在310，这一看就知道不是我家的信，肯定是邮递员叔叔把301看成310。这个邮递员叔叔怎么跟我一样是个“马大哈”呀！爸爸回来后，把信原封不动地交到了301的叔叔家。我在想，信里写的是小事也就罢了，可万一是什么非常重要的事，可惹出大麻烦了。由此可见粗心的习惯的确不该养成。

我那个时候起，决定痛改前非，改掉粗心的坏习惯。说起来容易，做起来难！没过几天粗心的蛔虫又在我的肚子里了。你瞧，这不正在做数学作业，粗心的毛病又犯了。在算1.2乘8.9时看成12乘89。这时，我突然发现了错误，把那道改正了过来。从此以后，我就没犯过什么粗心事了，说起来，还真得谢谢那位放错信的邮递员叔叔了！

指导老师 毛徐美

外婆家的“小花”

溪口中心小学403班小记者 张欣兰

“小花”是外婆养的猫，它全身布满了黄白相间的花纹，所以取名小花。今年暑假，我刚进外婆家院子，小花就“喵、喵、喵”地叫着冲过来，围着我转。小花变化很大，长高了，身体瘦长，脸蛋也不是以前胖嘟嘟的样子，成了“锥子脸”。

我写完作业就和小花玩，她最喜欢我给它挠痒痒，每次我一提它两只前脚，它就以为我要抱它，干脆把后两只脚一缩，好像软绵绵没有力气样子。有时我故意手一松，它就直接瘫在地上，我哈哈大笑，它下次还会这样，乐此不疲。外婆说有一次它跑到邻居家，偷偷地捞来水池里的花乌龟，乌龟的头缩在壳里不出来，小花就把它的四只脚全啃了，最后挨了外公一顿打。

小花的胆子比小时候大多了。以前邻居家的哈巴狗过来吃它的饭碗，它只能可怜兮兮、远远地看着，最多用爪子碰碰狗尾巴，哈巴狗一回头，它吓得马上缩回爪子。现在哈巴狗刚到门口，小花就朝着它，弓起身子，四只爪子很有力地定在地上，嘴里还发出“呜呜”叫声，哈巴狗都不敢进来。

吃饭的时候，只要我用筷子敲敲碗边，它马上冲过来，如果它的碗里没吃的，就围着我叫个不停，小花，你吃货的样子一点也没变呀。

指导老师 江月仙

罗蒙环球城

溪口中心小学202班小记者 陈泽昊

爸爸妈妈平时工作比较忙，所以我一直想着能有一天和爸爸妈妈一起出去玩，就在今年暑假我的愿望终于成真啦！爸爸妈妈带我去宁波罗蒙游乐场，一路上我可兴奋了，就像一只欢快的鸟儿一样，叽叽喳喳说个不停。

终于到了目的地后，我们先买完票，进入了球环城里，我发现这里的游乐项目可多了：嘟嘟车、梦幻世界、飞旋酒桶、滑翔风筝……让我印象最深刻的是一个叫“冰雪世界”的地方，里面温度很低，走进进去后我看见了许许多多的冰雕家具和冰雕房，就像走进了一个新世界！

我们在罗蒙环球城里痛痛快快地玩了一天，虽然有点累，但是爸爸妈妈和我也很开心，下次有机会我还要再来这玩一次！

指导老师 蒋洁

海洋世界一日游

溪口中心小学401班小记者 王煜帆

今天早上，我、姐姐和爸爸一起去海洋世界玩。买好票，我们先进入水族馆，水晶灯很亮，一闪一闪的，仿佛来到了仙境。到了二楼，在我们眼前的是一座镜子桥，我们上了桥，桥下有三条娃娃鱼，它们一动不动，好笑极了。二楼有很多鱼，我觉得最有趣还是魔鬼鱼了，它的眼睛很小，身上有很多圆点，一条长长的尾巴。我们继续向前走，看到企鵝先生，它们走路路来一摇一摆，可爱极了。我们还乘了海底电梯，看了海狮表演，我们还走了海底隧道，隧道里有白鲸、大鲨鱼、海龟、小丑鱼、海星……海龟很大，大鲨鱼有时像一架飞机从你头上“飞”过。我看到了鲨鱼尖尖的牙，海龟圆圆的眼睛……到了下午，我们看了北极狼，北极狼比野狼大。然后看了水母、摸了海龟、给吸奶鱼吃爆米花，还被咬了一口，觉得不疼。之后我看了海豹、白鲸和手风琴表演。太阳一点一点落下了。爸爸看了看时间说：“该回家了。”最后我们依依不舍地回家了。这次游玩海洋世界让我长了知识，下次还要来玩。

指导老师 傅吉娜

朋友，对不起

溪口中心小学403班小记者 毛紫如

“海内存知己，天涯若比邻。”这句诗刚好能形容我和紫涵的友谊。提起紫涵，她是我最好的朋友，但是有件事在我心里藏了很久，很想跟她说声“对不起”。印象中记得那是我第一次去她家玩，怀着对新的环境、新的事物的好奇心，我请求紫涵带我熟悉一下她家的环境，她也非常爽快地答应了。

我们先从客厅到厨房间然后又跑到书房，我突然被书房的一个花瓶吸引了，这个花瓶是蓝白相间的，上面有几朵荷花和一个隐隐约约的池塘，非常好看。我心想要是能摸一摸这个漂亮的花瓶该多好，结果“砰”……只听见花瓶倒地的声音，惊慌失措的我不知道怎么办。这时候紫涵的妈妈出来说：“周紫涵，你给我过来。”过了好久她才走出来，眼角还含着泪水。

回到家中，我心里一直忐忑不安，后悔不已，妈妈平时不是教育我一定要做个诚实的好孩子吗？要是我早点承认错误，紫涵也不会替我挨骂，左思右想后我还是决定去跟阿姨承认错误。阿姨听完之后，拍了拍我的肩膀说：“没关系孩子，知错能改就好。”我难为情地点了点头。

其实朋友之间只要说声“对不起”，一切不好的事情都能过去，还能像从前一样亲密无间，愿我们的友谊长存！

指导老师 江月仙

我的回忆

溪口中心小学403班小记者 周紫涵

“醒醒！”我被一个深沉的声音吵醒了，睁眼一看，四周白茫茫，只有四扇七彩门。我茫然地问：“这是哪？”“这是你的脑海里的四个房间。”声音再次传来。

我好奇地走进了第一个房间。“呀！”只见我不小心摔倒在了地上，周琦哥哥急忙把我扶了起来，关切地问：“你没事吧？”我回答：“膝盖有点疼。”大姐姐连忙拿来了一瓶消毒药水，轻轻地帮我涂了起来。

第二个房间里。“站住！别跑！”我喊道。“不好，警察来了！”大哥哥打趣地说。说完，便迅速跑开，又故意放慢脚步让我跟上。我总是抓不到，又累又气。江江哥哥看到了，故意慢了下来，让我抓。我抓住后得意地哈哈大笑，说：“被我抓到了吧！”

第三个房间里。我们正在吃西瓜，因为我嘴小，吃得慢，嘴馋的我总是盯着桌上的西瓜，怕抢不到第二块，敏思姐姐就把西瓜留下来，等我吃完了再给我。

推开第四扇门。里面的我们正在一个大公园里玩，太阳很大，不知不觉我就玩得很累了，一点力气都没有了。这时候大哥哥就走过来背起了我。虽然他也满头大汗，他还是一直把我背回了家。这就是我的回忆，在老家的那些日子，没有爸爸妈妈在身边，是哥哥、姐姐们陪我度过了快乐的时光，这些小事经常在我脑海里浮现，成为了我童年最珍贵的记忆。

指导老师 江月仙

我的课余生活

溪口中心小学204班小记者 李威

我喜欢运动，热爱体育。所以每个周末，妈妈都会送我去篮球兴趣班打篮球，教练会教我们怎样运球、怎样投篮。虽然我现在的动作还不是很完美，但是我相信经过长时间的训练，肯定能有很大的进步！

经过半年的篮球训练，我变得更加健康了，而且也灵活了许多。妈妈说：“威威，你多打篮球，能长得很高。”我听了对自己充满了信心，也越来越喜欢这项运动了。

我希望我的篮球能打得越来越好，能参加比赛就更好啦。

指导老师 李淑琼

我的妹妹

溪口中心小学405班小记者 袁子瑜

随着国家计划生育的放开，我家也迎来了二宝我的妹妹。她有一头齐耳短发，一张圆嘟嘟胖乎乎的小脸，一双长睫毛下水汪汪精灵般的大眼睛，扑闪扑闪，好像会说话。又高又挺的鼻子下有一张樱桃小嘴，笑起来小脸露出两个小酒窝，平时，皮肤黝黑的妹妹扎着两个小辫子，一蹦一跳的，可爱极了！

有一次，我在午睡，妹妹蹑手蹑脚地走到床边，偷偷地爬到床上慢慢靠近我，突然揪住我头发摇啊摇，我痛得醒来了。刚要打她，妹妹就姐姐好、姐姐漂亮、姐姐聪明这样撒着娇。我呢也拿她没办法。

妹妹虽很淘气，但也是一个贴心小棉袄。有一次，我和妹妹开心地玩耍时，我的头突然撞到了床头墙上，疼得哇哇大哭。妹妹就立马说：“姐姐不要哭，我给你吹一吹。”她用小嘴朝我头上不停地吹，顿时，我感觉也没那么疼了。

妹妹还有超强的英语模仿能力，我说一声“Hello”，妹妹听见了就说“哈肉”，她还会数数，还会……

这就是我的妹妹，一个淘气可爱贴心的小精灵，她给我们家带来了无数笑声，无限欢乐。我们都喜欢她、爱她！

指导老师 蒋亚芬

落叶旅行记

溪口中心小学604班小记者 徐双

我是一片樟树叶，因为一次狂风，已经上了年纪的我只好随风开始最后的旅程。

我到了旅行的第一站湖边。我看到那波光粼粼的碧绿的湖水，好像一块有条形花纹的玛瑙石。还有那……突然，一阵风把我吹离了这个地方。这阵风有些持久，我只能飘在空中，真的好无聊啊！终于，风停了。我到了旅行中的第二站人行道。还没有落地，我就在东西西望了，为的就是能够早一点看到美丽的风景。可是，出乎意料的是，我并没有看到美丽的风景。许多人连看都不看我一眼，都踩在我身上。我想离开了，焦急地等待着。终于，风来了，我前往下一站了。离开了人行道后，我赶到了第三站田野。啊，田野！金黄的麦田，火红的苹果，还有那紫色的葡萄，还有……我觉得我应该是到终点站了。这里太美了，我不想走了，我想留下来度过自己最后的时光。又起风了，这次我赶紧地抓住地面不让自己离开。最后，我成功了，我留下来了！

天，悄悄地暗了下来，我静静地躺在田野里，享受着自己最后的时光。

心目中最美的老师

溪口中心小学302班小记者 江昊阳

乌黑的长发总是散发着淡淡的香气，弯弯的眉毛下是一双水灵灵的眼睛，戴着一副眼镜，樱桃般的嘴唇上总挂着浓浓的笑意。她就是我心中最美的老师——曹老师。二年级上拓展课时，我的眼睛被突如其来的球给击中了。当时，眼角流下了血，惊慌失措的我直流眼泪，曹老师知道后心急如焚，马上带我去医务室，在路上您一直安慰我，直到医生说我无大碍，您才如释负重。

老师有一双“火眼金睛”，检查作业时总是一丝不苟，哪怕是一撇一捺写得不规范，都会被她“逮到”，更别提错别字了。老师的爱是无私的，是您让我们学到了更多知识，让我们变得更懂事、更强大。

我想对您说：“谢谢您，老师！”

指导老师 曹羽飞

神奇的菜园

溪口中心小学206班小记者 何佳欣

今天，妈妈带我和弟弟去奶奶家的菜园。到了菜园，我发现那有好多菜。有橙黄的大南瓜、有穿着黄衣服的玉米、有身材苗条的茄子……走进进去仔细观察，我发现南瓜的皮肤不是很好，它上面长了一些斑斑点点的东西。玉米应该像是年纪最大的吧，玉米长着细白色的胡须。那些胡须又像不同颜色的头发。茄子们正打着招呼喊我过去和它们玩躲猫猫呐。奶奶家的菜园藏了好多好玩的事物，可真神奇呀！

指导老师 江旭芳

打雷了

溪口中心小学204班小记者 甘佳涵

“轰隆隆”一阵雷响，“哗啦啦”倾盆大雨下了起来。大雨珠掉到地上，又弹了起来，好像在做游戏。闪电来了，直接在空中劈成一个“人”字，好恐怖！又一阵雷响，差点把放着的电视给震没电，我让奶奶赶紧把电源线拔了。爸爸说过，打雷天不准看电视，更不能去雨地里玩，也不可以躲在屋檐或大树下避雨，小朋友最好乖乖呆在家写作业。

我望着外面的世界，想着雷雨过后应该会更凉快些吧，空气也应该会更好。

指导老师 李淑琼

环球城一日游

溪口中心小学204班小记者 张子涵

听说老师明天要带我们去罗蒙环球城玩。第二天我很早就起床。不知道罗蒙环球城里有什么好玩的项目？我们就到了目的地后，我迫不及待地坐上小火车，心里想着快点发动呀！火车绕来绕去，感觉非常刺激。之后，我们又去玩了转盘子，没想到这是一个大“陷阱”。转好盘子后，我和李同学就吐了，人还有点晕乎乎的。不过，其他项目还是玩得挺过瘾的。美好的一天在不知不觉中结束了，我们开开心心地坐车回家了。

指导老师 李淑琼

击鼓传花游戏

溪口中心小学206班小记者 贝琪涵

今天，王老师给我们玩了一个游戏，叫击鼓传花。游戏规则是音乐响起的同时开始传东西，音乐停止的时候东西停在谁手上这个人就要表演才艺。音乐响起来了，我的心里好像装了一只小兔子，它在我心里乱跳。当我的手拿过东西时，我连忙把东西传给下一位同学。很快，东西又传到了我手里，我的心也跟着音乐在跳动。就这样，有好几个同学都表演了才艺。

游戏在我们的欢声笑语中结束了，可真开心呀！

指导老师 江旭芳

大扫除

溪口中心小学202班小记者 朱宇杰

今天学校要大扫除，蒋老师要我们每个人带一个小水桶和一块小抹布，等到下午大扫除的时候，每个人都有自己的打扫任务，我和另外6个小朋友负责擦教室里的瓷砖，我先去打了一小桶的水，然后把带来的抹布浸湿，拧干水以后，我就开始擦瓷砖了，上上下下，左左右右，擦了一会儿，慢慢地我感到手臂有点酸了，于是休息了会，然后再继续努力擦瓷砖。大家都打扫得非常起劲！

大扫除结束后，我们都满头大汗，教室里却焕然一新，变得更加干净整洁了，我们每个人心里都美滋滋的，可自豪了！

指导老师 蒋洁

吃火锅

溪口中心小学202班小记者 张瑜馨

我爱吃东西，更爱吃美味的食物，只要在我面前放着吃的，我和姐姐就能很快把它消灭光。所以我也算是一个“资深”的小吃货呢！

爸爸说今天全家一起去外面吃火锅，一听到这个消息，我开心极了！心里已经在盘算着要点哪些好吃的了。我们先去接姐姐，接完姐姐后，我们便出发啦！来到火锅店，我吃了牛肉、菠菜还有土豆，只要听着锅里“嘟嘟嘟”的声音，我就感觉到一种满满的幸福感。

最后全家人都心满意足地离开了火锅店，真是开心的一顿大餐！

指导老师 蒋洁

WCA魔方赛

溪口中心小学202班小记者 宋承彦

记得中班的时候，我去上海看过一次WCA魔方赛，那时我虽然已经会玩魔方了，但是我的速度还远远慢于那些魔方选手，也就没有勇气报名参赛。

今年十月份在宁波有一场WCA魔方赛，报名开始时间是9月11日晚上8点。我鼓起勇气决定报名试一试。8点还差5分钟的时候，我和妈妈已经抱着手机在等了。报名开始，我眼睛一直盯着手机上的人数，心里可紧张了！妈妈提交完信息正准备付报名费时，剩余名额竟然已经变0了！这只用了短短的一分钟，120个名额就被报完了，因为完全没有料到报名会失败，我就大哭了一顿，心里难过极了！

最终，妈妈答应会带我去看比赛，我希望下次也能成为WCA魔方赛的参赛者之一！

指导老师 蒋洁

小古文三则

捉蛐蛐

溪口中心小学303班小记者 严帅卿

庭院里，捉蛐蛐。汝照明，吾来捕。

农家

溪口中心小学303班小记者 何伊珂

山下农家，青瓦白墙，临溪而筑。溪边桃林一片，花开如霞，彩蝶成群，忽高忽低，来去甚欢。

菊花

溪口中心小学303班小记者 陈怡霖

山间多菊花，秋日开花，一片金黄。西风吹来，花如金海。

指导老师 樊幼芬

美丽的油菜花

溪口中心小学505班小记者 汪恬

星期六到啦，忙碌的一个星期又结束了。吃过午饭，妈妈带着我骑上电动自行车去新建村赏油菜花。

一路上，鸟语花香，柳树长出了细细的嫩叶，桃花长出了花苞，小草从地里探出了小脑袋，在告诉人们春天来啦！来到油菜花地前，远看像是黄色的海洋，近看像穿着黄裙子的亭亭玉立的少女，真美啊！我一下子就被油菜花吸引了，我忽然觉得自己仿佛就是一朵油菜花，穿着黄色的衣裳，站在阳光里，一阵微风吹过来，我就翩翩起舞，黄色的衣裳随风舞动。不光是我一朵，一大片的油菜花都在舞蹈。风过了，我停止了舞蹈，静静地站在那儿。蝴蝶飞过来，告诉我清早跳的舞蹈，小虫子从地上爬过，告诉我昨天做的梦……

“恬恬，快来拍照！”妈妈的叫声把我从梦境中拉了出来。就这样我们在那一朵就是一个下午。

油菜花真美啊！我爱油菜花，我更爱大自然！

指导老师 陈静慧

最美老师

溪口中心小学505班小记者 周家慧

她，有一双乌黑发亮的眼睛，长长的头发，高高的鼻子。她和蔼可亲、美丽、温柔。她就是我们的陈老师。

我觉得她有一种魔力，能激励着我们前进。陈老师在班级实行了一项比赛，让我们比赛谁更努力更快地写完作业，谁就可以加分，另外的同学猜谁会赢，如果猜对了也有了相应的加分。这一次是夏微和何嘉鑫同学，我们班分成两队，一队支持夏微，一队支持何嘉鑫。比赛开始了，同学们不断地鼓励自己队员，两位队员自己也是认真努力地写着作业。到了最后公布答案的时候，同学们都屏息凝神，当宣布是夏微的时候，我的心里乐开了花。您的这一举措使同学们加速完成作业，不再拖拖拉拉。

陈老师还给我们早读加减分的约定，使同学们都更积极地学习，认真地去读，让我们班级成为一个努力拼搏、奋发向上的集体。

陈老师尽职、尽责、关心学生，是最美的老师，闪着神圣的光芒。

指导老师 陈静慧

踢足球

溪口中心小学206班小记者 周靖瀚

下午，同学来我家找我玩。我们打算在小区踢足球。开始踢足球了。我们运用在学校学过的“踢球大法”踢来踢去。我们先用脚把球踢出去，球像长了翅膀一样飞了出去。我用脚一踢，把球踢给同学，只见他迅速地接住了球。然后，他又把球踢给我，而我却没接到球。那时我心里有点小难受，我可不能认输，要加油。于是，我跑过去把球捡回来，又一次把球踢给他。

我们把球踢来踢去，两个人都玩得满头大汗。在小区，留下了我们开心的身影。

指导老师 江旭芳

我的姐姐

溪口中心小学202班小记者 竺茵语

我有个姐姐，今年13岁，她长得可漂亮了，有着一双黑宝石般的眼睛，一对弯弯的眉毛，高挺的鼻子，红润的小嘴，梳着一个高高的马尾辫，平时带着一副眼镜。姐姐喜欢做手工，一张张五颜六色的衍纸，经过姐姐的巧手就会变成一只只可爱的动物和各式各样的书签，姐姐的手工还在学校里得过好几次优秀奖，可厉害了呢！她还会做各种水果拼盘给我吃，还会教我做功课和给我讲故事，我爱我的姐姐！

指导老师 蒋洁

扫地

溪口中心小学303班小记者 徐浩威

开学前一周，妈妈让我去外婆家小住几日。外婆有一份神圣的工作，那就是保持村子环境整洁的保洁员。

我在外婆家的头一天下午，外婆便带我上山去折竹枝，做了一个小扫把。第二天一早，外婆就把我从床上叫了起来，我睡眼朦胧地跟着外婆来到村子的最里头。外婆从小推车取下那把小扫帚，递给我说：“浩浩，你一边，外婆一边，咱们从这里一起往外扫，比比谁扫得干净，好不好？”一听比赛，我的好胜心立马出来了。我手持扫帚抢先扫了起来。一路上小石头、小树叶、小纸袋，还有几片果皮，都乖乖地躺进了簸箕里。再看外婆，正一边走一边快速地挥动着扫帚，所过之处，一尘不染。我心里暗暗佩服，跟在外婆后面，越扫越起劲。我们沿着大路一边走一边扫，耳边传来的几声鸟叫，伴随着“沙沙”的扫地声和我那有点急促的喘气声，成了一曲奇妙的歌。

这时，太阳出来了，我手也酸极了，但我心里却是甜滋滋的，因为我不仅体会到了外婆扫地的辛苦，同时也感受到了外婆这份工作的神圣。望着干净整洁的道路，我觉得自己今天过得特别有意义！

指导老师 樊幼芬

海滩一日游

溪口中心小学202班小记者 曹子涛

今天天气晴朗，爸爸、妈妈带我去海滩玩，一路上我们有说有笑，将近一个半小时，我们到达了目的地——象山松兰山海滩。我们买好票，一进入就看见一望无际的大海，我急忙往沙滩上跑，海浪一上一下打在我腿上舒服极了。最让我开心的是和爸爸一起玩沙滩车，方向盘时左时右在沙滩上飞驰，真是刺激好玩极了！

我们开开心心地玩了一天，最后依依不舍地回家了。

指导老师 蒋洁

仁湖公园游记

溪口中心小学403班小记者 宋佳瑜

在阳光明媚的一天，妈妈带我和我的朋友去仁湖公园游玩，那里可真是好玩！

进了公园，满眼的都是各种游乐设施。我们玩的第一个就是飞椅。开始时很慢，然而逐渐越飞越高，速度也越来越快，我既觉得紧张又觉得刺激，最后又慢慢地降低，停了下来。我觉得好玩极了，便拉着小伙伴又坐了三次，公园里都是小朋友们的欢笑声。

最后，我们玩了鬼屋。刚进入口，我就已经感觉害怕，但是我还是和朋友拉住手勇敢地走了进去，里面一片漆黑，我发出了尖叫声：“啊……”结果这一声把一个“鬼医生”给吓了出来。我顿时吓坏了，又出现了一群“鬼”，便害怕地往后退。

回家的路上，我和妈妈分享了我在鬼屋里的胆战心惊的感觉，妈妈也表扬了我和我朋友，夸我们很勇敢。

指导老师 江月仙

猜猜他是谁

溪口中心小学303班小记者 夏子依

他的头发乌黑发亮，眼睛大大的，像两颗黑溜溜的大葡萄。鼻子很平，像一个滑梯。尤其是他的肚子，胖胖的，跑起步来，还会不停地抖动，真有趣。

他最喜欢踢足球了。不管是什么球，到他那儿都成了“足球”。瞧，他把手中的排球往地上一扔，便高兴地踢来踢去，那胖胖的大肚子起劲地抖着，似乎正在开心地跳动。这不，一听说学校要招募足球队员，他兴奋得手舞足蹈，就像中了什么大奖一样，那模样可真逗。

他爱帮助别人，谁遇到困难，他都会主动伸出援助之手。记得有一次上美术课，我忘记带彩铅了，正发愁呢。恰好他带了彩铅，于是，他想也没想就说：“要不，你跟我一起用吧。”还说同学之间就应该互相帮助嘛。

你猜他是谁呢？如果你有兴趣，请到溪口中心小学303班来找我吧。那个胖乎乎爱踢球的小男孩便是他。

指导老师 樊幼芬